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E

Fahrzeugdaten Vehicle specifications Données du véhicule
An Hand der nachstehenden Daten ist Ihr Fahrzeug/Anbaugerät ein-
deutig beschrieben. Geben Sie diese Daten bitte stets bei einem 
Schriftwechsel oder einer telefonischen Anfragen bei Ihrem Händler 
oder im Werk an.

The following data provide a detailed description of your vehicle/imple-
ment. Please provide your dealer or Kramer-Werke GmbH with these 
data for all correspondence or telephone inquiries.

Les données ci-dessous vous offrent une description détaillée de votre 
véhicule/équipement. Veuillez indiquer ces données à votre conces-
sionnaire ou à Kramer-Werke GmbH pour toute correspondance ou 
renseignement téléphonique.

Bitte tragen Sie die für Ihr Fahrzeug/Anbaugerät geltenden Daten 
anhand der Typenschilder in die Liste ein. Bei Anfragen oder Ersatzteil-
bestellungen stehen Ihnen dann die Daten sofort zur Verfügung.
Ihr nächster Vertragshändler: _______________________________

Please refer to the type labels in order to enter the applicable vehicle/
implement data in the list. They will immediately be at hand for all inqui-
ries or spare parts orders.
Your local dealer: _________________________________________

Veuillez consulter les plaques signalétiques pour inscrire dans la liste 
les données respectives de votre véhicule/équipement. Elles seront 
immédiatement disponibles pour toute demande ou commande de 
pièces détachées.
Votre concessionnaire: ____________________________________

Fahrzeugtyp/Vehicle model/Véhicule modèle :

Lieferdatum/Date of delivery/Date d’expédition :

Betriebsstunden bzw. gef. Kilometer/Service hours or kilometre 
reading/Heures de service ou kilométrage :

Fahrgestell-Nr/Serial no./No. de série :

Motor-Nr./Engine no./No. de moteur :

Verstellpumpentyp – Fabr.-Nr./Variable displacement pump model 
– Ident. no./Pompe à cylindrée variable – no. de fabr. :

Verstellmotortyp – Fabr.-Nr./Variable displacement motor model – 
Ident. no./Servo-moteur – no. de fabr. :

Vorderachs-Nr./Front axle no./No. du pont AV :

Hinterachs-Nr./Rear axle no./No. du pont AR :

Fahrerhaus-Nr./Cab no./No. de cabine :

Sonderausrüstungen/Optional equipment/Equipement en option :
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Einleitung Introduction Introduction
Zeichenerklärung Signs and symbols Signes et symboles

Folgende Symbole bedeuten: The following signs and symbols mean: Les signes et symboles ci-dessous signifient :

Teile nicht demontieren, Bauteile können nicht repariert 
werden

Do not remove parts, components cannot be repaired Ne pas déposer les pièces, il n’est pas possible de remettre 
en état les composants

Bauteile müssen mit Drehmomentschlüssel mit angegebe-
nem Drehmoment angezogen werden

Tighten components with a torque spanner with the torque 
indicated

Serrer les composants avec une clé dynamométrique avec 
le couple indiqué

Sicherheitsteil !
Bauteile dürfen aus Sicherheitsgründen nur von autorisier-
ten Fachkräften zerlegt oder repariert werden, ansonsten 
müssen sie komplett ausgetauscht werden!

Safety part!
For reasons of safety components may only be removed or 
repaired by qualified mechanics or completely replaced!

Pièce de sécurité !
Pour des raisons de sécurité, il est défendu de déposer ou 
remettre en état les composants sauf par des mécaniciens 
qualifiés !

Bauteile sind auf Verschleiß zu überprüfen, z. B. Lager, 
Wellendichtringe usw.

Check components for wear, e. g. bearings, rotary shaft 
seals, etc.

Vérifier les composants pour des traces d’usure, par 
exemple roulements, bague à lèvres, etc.

Bauteile sind nicht wieder verwendbar, z. B. Dichtungsteile Components are not reuseable, e. g. sealing elements Les composants ne sont pas réutilisables, par exemple élé-
ments d’étanchéité

Bei der Demontage und Montage der Bauteile muss beson-
ders auf die Einbaurichtung geachtet werden

When removing or fitting components pay special attention 
to the direction of installation

Tenir compte de la direction d’installation lors de la dépose 
ou repose des composants

Es müssen angegebene Sicherungs- u. Dichtmittel 
verwendet werden.

Use the securing means and sealing compounds indicated Utiliser les moyens de sécurité et d’étanchéité indiqués

❙➜ Bauteile sind nur gültig ab angegebener Fahrgestell-Nr. 
oder Fahrerhaus-Nr.

❙➜ Components are valid only starting from the serial number 
or cab number indicated

❙➜ Les composants sont valables uniquement à partir du 
numéro de série ou numéro de cabine indiqué

➜❙ Bauteile sind nur gültig bis angegebener Fahrgestell-Nr. 
oder Fahrerhaus-Nr.

➜❙ Components are valid only up to the serial number or cab 
number indicated

➜❙ Les composants sont valables uniquement jusqu’au 
numéro de série ou numéro de cabine indiqué

Länge/Stärke muss gemessen werden
Bei Meterware auf volle Meter aufrunden!

Mesure length/thickness. Round up to the full metre for 
orders by the metre.

Mesurer la longueur/l’épaisseur. Arrondir au mètre 
supérieure pour les commandes au mètre.

Kennzeichen Achse Symbol for axle Symbole pour pont

Kennzeichen Fahrerhaus Symbol for cab Symbole pour cabine

Kennzeichen Motor Symbol for engine Symbole pour moteur

Dicht-oder Reparatursatz Sealing or repair kit Jeu de joints ou de réparation



ET 302 00 * Ausgabe 1.1 * 30100einl1.fm

E-3

Abkürzungen Abbreviations Abréviations

Folgende Abkürzungen bedeuten: The following signs and symbols mean: Les signes et symboles ci-dessous signifient :

SO Sonderausstattung SO option SO option

V vorne V front V avant

H hinten H rear H arrière

L links L left L gauche

R rechts R right R droite

O oben O upper O supérieur

U unten U lower U inférieur

M mitte M centre M centre

A außen A outer A extérieur

I innen I inner I intérieur

Es sind auch Kombinationen der einzelnen Abkürzungen möglich, z. B.
HLO (hinten links oben)

Combinations of the above abbreviations are possible, such as HLO 
(rear left upper)

Les abréviations ci-dessus peuvent aussi être combinées, par exemple 
HLO (arrière gauche supérieur)

De deutsch De German De allemand

En englisch En English En anglais

Fr französisch Fr French Fr français

n. B. nach Bedarf n. B. as required n. B. suivant les besoins

n. l. nicht lieferbar n. l. not available n. l. non disponible

Alle Maßangaben in der Spalte „Bemerkung“ sind in mm (Millimeter) 
angegeben.

The dimensions in the “Remarks” column are all stated in mm (milli-
metres).

Les cotes dans la colonne « Remarques » sont toutes indiquées en mm 
(millimètres).

Die Abbildungen in der Ersatzteilliste sind für die Ausführung nicht ver-
bindlich.

Illustrations in the spare parts list are not binding for the design. Les illustrations dans le catalogue de pièces détachées ne sont pas 
obligatoires pour l’exécution.

Durch die Entwicklung bedingte technische Änderungen behalten wir 
uns vor.

We reserve the right of performing technical modifications for the con-
stant improvement of our products.

Dans le souci constant d’assurer la meilleure qualité à notre production, 
nous nous réservons le droit d’effectuer des modifications techniques.

Überlingen, den 01. April 2000
Kramer-Werke GmbH
Überlingen/Bodensee

Überlingen, 01 April 2000
Kramer-Werke GmbH
Überlingen, Federal Republic of Germany

Überlingen, 01 avril 2000
Kramer-Werke GmbH
Überlingen, République Fédérale d’Allemagne
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Hinweis zur Benutzung der Ersatzteilliste Helpful information for using the spare parts list Quelques informations utiles sur l’emploi du catalogue de pièces 
détachées

Pos.
Item
Pos.

Teil-Nummer
Part no.

No. pièce

Stück
Qty.
Qté. Bezeichnung Description Désignation

Bemerkung
Remarks

Remarques
Hinterachse Rear axle Pont AR

1 1372600201 1 Lenktriebachse Axle Pont moteur-directeur ❙➜ 300 55 0815
2 1382601016 1 Portaltrieb Final drive Réducteur L
3 0372610522 1 Gelenkwelle Double cardan shaft Arbre de cardan double L
4 0000802145 8 Nadellager Needle bearing Roulement à aiguilles
5 ... ... ... ...
6 ... ... ... ...
7 0372700011 1 Spurstange Track rod Barre d’accouplement
8 7413677018 2 Sechskantmutter Hexagon nut Ecrou six pans  Nm200 M20x1,5
9 7530680056 2 Splint Split pin Goupille fendue 4x40

10 ... ... ... ...
11 ... ... ... ...

Hinterachse
Rear axle
Pont AR

26-2
Gruppe 26, Seite 2
group 26, page 2
groupe 26, page 2

Complete assembly

Rear axle component part

Final drive component part

Cardan shaft component part

Ensemble complet

Pièce constitutive du pont AR

gültig ab Fahrgestell-Nr.
valid starting serial no.
valable à partir de no. de série

in Fahrtrichtung links
left, in the direction of travel
à gauche, dans le sens de marche

Bauteil auf Verschleiß überprüfen
Check part for wear
Vérifier la pièce pour des traces d’usure

Anzugsdrehmoment der Mutter 200 Nm
Tightening torque of nut = 200 Nm
Couple de serrage de l’écrou = 200 Nm

Teil-Nummer immer vollständig angeben
Always state the full spare parts number
Toujours indiquer le numéro de pièce détachée complet

Pièce de l’arbre de transmission

Pièce constitutive du réducteur

Komplette Baugruppe

Einzelteil der Hinterachse

Einzelteil des Portaltriebs

Einzelteil der Gelenkwelle
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Hinweise zur Ersatzteilbestellung Helpful information for ordering spare parts Quelques informations utiles pour la commande de pièces déta-
chées

Bei allen Ersatzteil-Bestellungen sind folgende Angaben erforderlich: The following indications are necessary for all spare parts orders: Les indications suivantes sont nécessaires pour toute commande de 
pièces détachées :

Auftraggeber, Adresse
Customer, address
Client, adresse

Firma/company/société Hugo Mustermann
Konstanzer Strasse 5
D-88991 Konstanz

Lieferanschrift, Adresse
Delivery address
Adresse de livraison

Konrad Mustermann
Singener Strasse 7
D-75551 Engen

Versandart/Mode of dispatch/Mode d’expédition United Parcel Service (UPS)

Fehlen diese Angaben, so geschieht der Versand nach
unserem Ermessen

If no indications are made, Kramer-Werke GmbH will make ship-
ment at their own discretion.

Si aucune indication n’est faite, Kramer-Werke GmbH se réserve le 
droit de déterminer le mode d’expédition.

Fahrzeug-Bezeichnung/Vehicle description/Désignation du véhi-
cule

420 Serie2

Typ/Model/Modèle 302-00

Fahrgestell-Nr./Serial number/Numéro de série 302 00 0001

Teil-Nr./Part no./No. de pièce 0000801987

Bezeichnung/Description/Désignation Einspritzpumpe/fuel injection pump/pompe d’injection

Stückzahl/Quantity/Quantité 1 Stück/off/pièce

für Aggregat, Fabrik-Nr.
for unit, identification no.
pour groupe, no. de fabrication

Motor/engine/moteur : Deutz Motor Typ BF4L 1011 FT

Die Lieferung von Ersatzteilen erfolgt per Nachnahme. Eingesandte, 
beschädigte Musterstücke werden verschrottet, wenn keine Rückgabe 
innerhalb 4 Wochen verlangt wird.

Delivery of spare parts is carried out cash on delivery. Damaged sam-
ples sent to Kramer-Werke GmbH will be scrapped if no request for 
return has been forwarded within 4 weeks.

L’expédition de pièces détachées est effectuée contre rem-
boursement. Les échantillons endommagés envoyés chez
Kramer-Werke GmbH seront mis à la ferraille si aucune demande de 
retour n’a été formulée dans un délai de 4 semaines.

Anschrift für Ihre Bestellung

Kramer-Werke GmbH
Abt.: Ersatzteildienst
Postfach 10 15 63
D-88 645 Überlingen/Bodensee
Telefon (07551) 802-450
Telefax (07551) 802-324

Please send your order to

Kramer-Werke GmbH
Abt. Ersatzteildienst
P. O. Box 10 15 63
D-88 645 Überlingen, Federal Republic of Germany
Telephone +7551/802-450
Telefax +7551/802-324

Veuillez adresser votre commande à

Kramer-Werke GmbH
Abt. Ersatzteildienst
B. P. 10 15 63
D-88 645 Überlingen, République Fédérale d’Allemagne
Téléphone +7551/802-450
Téléfax +7551/802-324
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